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Сценарий парада-открытия 
соревнований  на льду «Ледовые баталии»,
в рамках спартакиады МАУ ДО «ДЮСШ №5»,
 посвященные III  Зимним  Юношеским  Олимпийским играм в Лозанни

Фанфары.
Звучит марш, команды выстраиваются на парад.
Ведущий: Приветствуем мы всех,
Кто спорта знамя
Несёт тропой побед на пьедестал
Кто знаменит спортивными делами
И прославляет наш родной Кузбасс. 
Добрый день, дорогие ребята, зрители. Мы рады приветствовать Вас на очередном этапе Спартакиады МАУ ДО «ДЮСШ № 5». Сегодня мы проводим соревнования на льду « Ледовые баталии», посвященные III  Зимним  Юношеским  Олимпийским играм в Лозанни. 
Олимпийские игры среди молодых спортсменов в возрасте от 15 до 18 лет, проходят как летние, так и зимние Игры. Они проводятся раз в четыре года - летние с 2010 года, а зимние с 2012. Их предшественником являлись Всемирные юношеские игры, проходившие под эгидой МОК. По итогам шести дней Олимпиады наши спортсмены лидируют. В копилке нашей сборной 5 золотых, 8 серебряных  и 2 бронзовых медали.
Сегодняшняя Спартакиада пройдет в форме эстафет. Главный судья соревнований тренер-преподаватель Пенязев Владимир Васильевич.
Зима радует нас легким морозцем и снежком. Сегодня мы собрались на празднике спорта, и мы бы хотели, чтобы хорошее настроение, удовольствие от катания на коньках прибавило вам здоровья! Если вы никогда не стояли на льду, это не повод отказываться от такого удовольствия. Немного терпения и настойчивости и все у вас получится! Приглашаем всех сегодня хорошо отдохнуть и весело провести время на катке!
Самые главные результаты нашего сегодняшнего праздника – это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников.
Позитивный настрой, здоровый образ жизни, стремление к новым свершениям и победам –все это составляющие одного целого – здоровой нации, сильной, единой и непобедимой России!
Спортсмены готовы? Тогда мы начинаем!
«Бег на коньках»
Команды выстраиваются в колонну по одному перед линией старта. В руках у направляющих по эстафетной палочке. Перед командами стоят 5 фишек на расстоянии 5м. друг от друга. По сигналу первый участник бежит змейкой между фишками, оббегает последнюю фишку и обратно бежит по прямой. Передает эстафетную палочку следующему участнику. Побеждает команда, которая быстрей добежит до финиша.
«Юные хоккеисты»
Команды выстраиваются перед линией старта в колонну по одному. У направляющих по клюшке и по шайбе. Первый участник должен провести клюшкой шайбу между фишками и обратно. Игра продолжается до тех пор, пока все участники не выполнят задания.
 Ведущий  
C незапамятных времен радостным весельем встречали зиму на Руси. Песни, пляски, хороводы, катания на санях — были обычными для русских людей. А еще ходили в гости, колядовали. В это же время в города являлись скоморохи, кукольники, жонглеры, гусляры и прочие «затейники». Играли на гуслях, жалейках, пели, кувыркались, показывали фокусы. Тут же среди дружинников устраивались «конные ристания», поединки на копьях и мечах. Соревновались в метании палицы, стрельбе из лука. Бегали взапуски, прыгали через костры. Состязались в рубке «снежных чудищ» на скаку, в метании копий, фехтовании и борьбе.
Как называется игра, когда молодые воины, желавшие доказать свою удаль, пытались свергнуть опытного борца, стоявшего на вершине снежной горы. Он отбивался от нападавших иногда голыми руками, иногда деревянным посохом. Те в свою очередь пускали в ход веревки и кнуты. «Без борца нет венца», — приговаривали князья, награждая достойных. И одаривали кого новыми сапогами, кого кафтаном и рукавицами, а кому-то давали украшенные дорогими каменьями мечи и кинжалы («Царь горы»).
·Как называются длинные палки, которые привязывают к ногам и ходят на перегонки (ходули).
·  Еще одной любимой на Руси зимней забавой была шалыга, или кила. Играли в нее на льду кожаным мячом, набитым перьями. Для победы, его надо было загнать ногами на территорию противника. На какую современную игру похожа эта игра? (футбол).
· Строгими были правила и в другой зимней игре. На севере ее называли «загон», на юге — «погоня», на Урале — «свинка». В других местах она была известна под именами «юла», «шарение», «котел», «козий рог»... Первые упоминания о ней встречались уже в русских летописях X—XI вв. А при Иване Грозном появились настоящие «профессиональные команды». Играли, используя деревянные шары и «клюки» из изогнутых корней деревьев. По правилам надо было загнать шар в ледяные лунки или же отправить его за линию на территории противника. На какую современную игру похожа эта игра? (хоккей с мячом).
«Клюшкование на коньках» так и не стало массовой забавой, а вот коньки пленили не одно сердце... На Руси они были известны с давних времен. Как вы думаете из чего раньше делали коньки и как они выглядели? (Коньки делали из костей животных, которые крепили ремешками к обуви).
Позже изобрели деревянные коньки, к которым снизу приделывали металлические полозы. При этом их стали украшать конскими головами, за что они и получили свое название — «коньки». Петр I усовершенствовал их конструкцию, впервые в мире жестко соединив лезвие с обувью, прибив коньки прямо к сапогам. Рассказывали, что сподвиг его на это изобретение… голландский вор, который несколько раз воровал коньки из-под носа у Петра. Вновь коньки, соединенные с сапогами, «изобрели» лишь спустя 200 лет…
· Первый Московский клуб включал в себя всего 20 человек. Каждый зимний день они совершали «моционы». Состязались в количестве пройденных верст, в скорости «ходки», в технике подъемов на гору. Но первые официальные их соревнования состоялись в 1910 г. О какой зимней забаве идет речь? (катание на лыжах).
·  Перечислите средства передвижения с горок. (Катались на дровнях, дощечках, салазках и ладейках. Часто составляли из саней целые «санные поезда», устремляясь с кручины с хохотом и визгом).
·  В этой зимней забаве, когда то популярной на Руси, нельзя было бить лежачего, ставить подножки, класть в рукавицу заначку, бить ногами и по затылку. Взрослые не могли биться с юношами. При этом всякий мог в любой момент оставить поле боя, пойти отдышаться («стенка на стенку»).
«Сороконожки на льду»
Команды выстраиваются в колонны по одному. Каждой команде дается длинный канат или толстая веревка, за которую все участники берутся одной и той же (правой или левой) рукой. По сигналу обе команды начинают движение вперед к противоположному краю площадки. Выигрывает команда, пришедшая в полном составе, где ни один из игроков не упал и не отцепился от каната.
«И не страшен нам мороз»
Для зимних забав мы обязательно тепло одеваемся, чтобы мороз нас не одолел. Вот сейчас мы посмотрим, какая команда сможет быстрее и теплее одеть своего товарища. Задание- командам выдается зимняя одежда – варежки, шапка, шарф, валенки, шуба. Команда выстраивается колонной напротив игрока, которого надо одевать, каждый человек берет по одной зимней вещи. По команде ведущего каждый игрок подбегает к своему товарищу и одевает на него зимнюю вещь. Побеждает та команда, которая первая аккуратно наденет все вещи на своего игрока.
«Верхом на клюшке»
Игроки делятся на пары и выстраиваются на линии старта. По сигналу первый игрок тянет второго, а тот приседает на клюшку и скользит на своих коньках до стойки. Здесь играющие меняются ролями, и тот, кто сидел на клюшке, теперь везет своего товарища. Побеждает пара, пришедшая первой.
«Набрасывание колец»
Вдоль дорожки устанавливаются десять городков на расстоянии 4-5 м друг от друга. Конькобежцы должны по очереди, взяв в руки пять колец, проехать вдоль дорожки и набросить кольца на городки (по одному кольцу). Затем вернуться, собрать кольца и передать их следующему игроку. За каждое наброшенное на городок кольцо игрок получает одно очко. Побеждают те, кто набрал наибольшее количество очков.
«Снежки»
Любимой забавой детворы зимой были игры в снежки.
Каждый участник команды должен попасть «снежком» в цель. Какая команда сколько накидала «снежков» в цель, столько баллов и получает.
Ведущий. А теперь слово предоставляется главному судье соревнований. Сейчас мы узнаем, какая команда стала самой лучшей, дружной и спортивной.
Мы надеемся, что вы весело провели время, и мы с вами еще обязательно встретимся на этом катке.
Приглашаем всех отведать ароматный чай с бубликами.
 Ведущий
Всем спасибо за внимание,
За задор и звонкий смех,
За азарт соревнованья,
Обеспечивший успех.
Вот и настал момент прощания.
Будет краткой моя речь.
Говорю я: «До свидания!»
До счастливых новых встреч!

