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Сценарий
 спортивного мероприятия на катке
в рамках Всероссийской акции «Татьянин лёд»

Звучат фанфары.
Ведущий: Добрый день, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на нашем замечательном катке. Сегодня наше мероприятие, посвящено Всероссийской акции «Татьянин лёд». 25 января считается днем необычным — Днём российского студенчества или Татьянин день.
В этот день в 1755 году императрица Елизавета Петровна подписала высочайший указ об учреждении в Москве университета. Во имя Татианы был освящен храм при университете. С той поры святая Татиана у нас стала почитаться как покровительница российского образования, а Татьянин день превратился в веселый студенческий праздник.
Сегодня на нашем празднике присутствуют:  представители администрации Кузнецкого района,  учащиеся объединения спортивная борьба ( дисциплина греко-римская борьба)
Слово предоставляется Начальнику управления по социальному развитию территории Кузнецкого района Сергею Николаевичу Полеву.
Речь Полева С.Н.

Ведущий:  Рассекать лёд, демонстрируя свою ловкость и грацию, я думаю  придётся по душе  всем, несмотря на уровень  подготовки. Умелые конькобежцы от души повеселятся, гоняясь друг за другом и выделывая пируэты, а начинающим спортсменам всегда помогут более опытные друзья или  инструкторы. Пусть сегодняшний праздник подарит вам хорошее  настроение, добрые  встречи, дружеское общение! 
1. Бег на коньках по прямой с клюшкой для флорбола.
2. Хоккей – ведение шайбы змейкой между фишек и обратно.
3. Катание на клюшке 
4. Бег в паре (в паре держатся за клюшку).
5. «Забей шайбу»
6. «Закинь мячик»
7. «Паровозик» Все игроки, взяв за пояс впереди стоящего, бегут вперед к стойке и возвращаются цепочкой. Руки отпускать нельзя.

Ведущий: Дорогие друзья, надеемся, сегодня вы  получили заряд бодрости, позитива, хорошего настроения. Всего доброго, до новых встреч на катке. Время работы катка ежедневно с 12.00 до 20.00. Ждем вас. 


